
 
 

Αθήνα, 8 Μαρτίου 2026   

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

ΠΡΟΣ: Τον Πρωθυπουργό 
Τον Υπουργό Ανάπτυξης 
Τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

Θέμα: «Ζητήματα θεσμικής διαφάνειας και ενδεχόμενης σύγκρουσης 

συμφερόντων λόγω επενδυτικής δραστηριότητας fund σε 

νευραλγικούς τομείς της ελληνικής οικονομίας» 

 

Η επενδυτική εταιρεία CVC έχει αναπτύξει τα τελευταία χρόνια ιδιαίτερα εκτεταμένη 

παρουσία σε κρίσιμους και νευραλγικούς τομείς της ελληνικής οικονομίας. Μεταξύ άλλων, 

έχει επενδύσει στη ΔΕΗ, στην Hellenic Healthcare Group (με σημαντική παρουσία στον χώρο 

της ιδιωτικής υγείας), στη VIVARTIA (με ισχυρή θέση στον κλάδο τροφίμων και εστίασης), 

στη D-Marin (διαχείριση μαρινών και τουριστικών υποδομών), καθώς και στην πλατφόρμα 

Skroutz, η οποία κατέχει δεσπόζουσα θέση στο ηλεκτρονικό εμπόριο. 

Πρόσφατα ανακοινώθηκε η ανάληψη θέσης Αντιπροέδρου (Client and Product Solutions) στη 

CVC από τη Σοφία Μητσοτάκη, κόρη του Πρωθυπουργού. Δεδομένου ότι οι δραστηριότητες 

του συγκεκριμένου επενδυτικού σχήματος εκτείνονται σε τομείς που ρυθμίζονται, 

εποπτεύονται ή επηρεάζονται άμεσα από κρατικές πολιτικές και αποφάσεις, τίθενται εύλογα 

ζητήματα θεσμικής διαφάνειας και διασφάλισης της αποφυγής οποιασδήποτε υπόνοιας 

σύγκρουσης συμφερόντων. 

Η εμπιστοσύνη των πολιτών στους θεσμούς προϋποθέτει σαφείς κανόνες, πλήρη διαφάνεια 

και αντικειμενική λειτουργία των εποπτικών και ρυθμιστικών μηχανισμών του κράτους, ιδίως 

όταν πρόκειται για επενδύσεις σε στρατηγικούς κλάδους της οικονομίας. 

 Κατόπιν των ανωτέρω ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί και ο Πρωθυπουργός: 

 

1. Ποιο είναι το ισχύον θεσμικό πλαίσιο που διασφαλίζει την αποφυγή σύγκρουσης 

συμφερόντων σε περιπτώσεις όπου συγγενικά πρόσωπα ανώτατων πολιτειακών 

παραγόντων κατέχουν υψηλόβαθμες θέσεις σε επενδυτικά σχήματα με έντονη 

παρουσία σε ρυθμιζόμενους τομείς; 

2. Έχει εξεταστεί από τις αρμόδιες αρχές ανταγωνισμού η συγκέντρωση επενδυτικής 

παρουσίας της συγκεκριμένης εταιρείας σε πολλαπλούς νευραλγικούς κλάδους της 

ελληνικής οικονομίας και πώς διασφαλίζεται η εύρυθμη λειτουργία του ανταγωνισμού 

και η ίση μεταχείριση των επιχειρήσεων στις σχετικές αγορές; 

3. Προτίθεται η Κυβέρνηση να ενισχύσει το υφιστάμενο πλαίσιο διαφάνειας ώστε να 

αποκλείεται κάθε υπόνοια θεσμικής επιρροής; 
4. Ποιο είναι το εποπτικό πλαίσιο που διέπει τη λειτουργία των private equity funds που 

επενδύουν σε στρατηγικούς τομείς της ελληνικής οικονομίας; 
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